

海南一教师参加“城市之间”总决赛

本报讯 近日,2009“城市之间”国际版总决赛在法国昂内维尔市落下帷幕。中国队最终捧得第三名的奖杯,冠亚军分别被俄罗斯和白俄罗斯摘走。

海南科技职业学院的体育老师关洪国代表中国队参加“城市之间”国际版总决赛。他说:“比赛增进了各国城市间队员的交流,我们不仅收获了快乐也收获了友谊!”

关洪国曾作为海南师范大学的学生参加过比赛,本次赴法国参加总决赛,是他第一次作为海南科技职业学院的教师出国比赛。参加这个活动以来,海南科技职业学院给了他很大的帮助和支持。早在今年四月份在海口举办国际“城市之间”中国区总决赛时,海南科技职业学院学生会就特意组织了20多名师生作为啦啦队到比赛现场加油助威,极大地鼓舞了他的斗志。最终,海口队以中国区第一名的身份取得赴法国总决赛的资格。比赛结束后,该院院长杨秀英还特意来电向关老师表示祝贺,并鼓励关老师再接再厉,为国争光。

关老师介绍说,在预赛时,参赛队伍是以城市为单位进行竞争,争取总决赛的入场券。到总决赛后,则是以各国家为参赛单位,国内各城市团队进行协调组合参加各环节比赛。(徐桃)

短评块

●阿根廷国家足球队主教练马拉多纳27日再次挑起他与巴西“球王”贝利的“口水仗”,宣称自己才是当之无愧的世界最佳球员,贝利只能排名第二。

●作为曾经的世界第一,比利时名将克里斯特尔斯在即将开始的美国网球公开赛上成为了谁也不想遇到的对手。她自己也表示,目前状态正佳。(据新华社电)

2009年全国特奥游泳、举重比赛落幕 我省特奥选手夺得10金

本报海口8月27日讯(记者王黎刚)记者从省残联获悉,2009年全国特奥游泳、举重比赛今天在北京结束。我省特奥选手共夺得10枚金牌,12枚银牌和16枚铜牌。

来自全国20个省、直辖市234名特奥运动员参赛,我省派出了6名游泳运动

员和8名举重运动员参赛。在游泳决赛中,2007年上海世界特奥运动会冠军王庆泽,为我省夺得男子16-21岁组50米仰泳和50米自由泳金牌,张之恩摘取男子16-21岁组200米蛙泳金牌,林海涛在男子12-15岁组50米蛙泳决赛中折桂。

在举重比赛中,颜小旧获得女子16-21岁组52公斤级卧推、深蹲金牌,黄桂春夺得女子16-21岁组44公斤级卧推金牌,黄琴获得女子16-21岁组48公斤级提铃金牌,江琼州夺得男子16-21岁组60公斤级提铃金牌,蔡筠等获得男子16-21岁组

75公斤级提铃金牌。

本次比赛由中国残联、国家体育总局、中国特奥委员会主办,中国残疾人奥林匹克运动管理中心承办。海南省代表队和运动员王庆泽、张之恩、颜小旧、陈昭宏还荣获“体育道德风尚奖”。



27日,在2009美网资格赛首轮比赛中,张帅以2:0战胜乌克兰选手布里亚楚克,晋级下一轮。新华社发

美网资格赛 张帅首轮过关

●作为曾经的世界第一,比利时名将克里斯特尔斯在即将开始的美国网球公开赛上成为了谁也不想遇到的对手。她自己也表示,目前状态正佳。(据新华社电)

排管中心谈中国女排 问题不少但实力会提升

据新华社北京8月27日电(记者曲北林)国家体育总局排球管理中心主任李全强27日在北京表示,中国女排在刚刚结束的世界女排大奖赛总决赛上暴露出一些问题,但球队的实力会逐步提升。

李全强点出了三个比较重要的问题,一是对老女排的拼搏精神继承不够,二是对如何做好网络一代球员的思想工作摸索不足,三是接发球等防守环节表现差。

关于拼搏精神,李全强表示,在日本的比赛中,队员们精神面貌差这一点最令人担忧。他说,以中国女排队员的身体条件来说,如果丧失了老女排的拼搏精神,在世界上将一文不名,“什么都不是”。故此,“老女排的东西绝对不能丢”。他认为,比赛中作风不过硬是平时训练中作风不过硬的必然结果;所以,作风问题要从训练场上抓起。

关于网络一代球员的思想问题,李全

强表示,现在的队员和以往的不同,她们训练完了,回到房间就是自顾自上网,队员和队员之间缺乏直接、紧密的交流,比较自我。排球是个集体项目,队员之间需要高度默契,每个队员都要为自己的队友提供最佳支持,全队的实力才能发挥出来。

李全强说,中心将针对网络一代球员的新特点,摸索新的思想工作模式。

关于防守差的问题,李全强表示,在参加世界女排大奖赛的队伍中,中国队的防守排名比较落后;而以前,中国女排是以防守见长的。他说,中国女排在训练中花在接发球这一环节上的时间比世界其他队伍都要多得多,甚至多出一倍的时间,但还是练不出来。为什么会这样,这个原因必须找出来。发现了问题,不等于解决了问题。女排的教练下周还将进行总结,这个问题也将得到进一步的讨论。



欧冠联赛资格赛

阿森纳晋级小组赛

27日,在欧冠资格赛附加赛第二回合比赛中,阿森纳主场3比1战胜凯尔特人队,从而以5比1的总比分晋级小组赛。图为阿森纳球员本特拉(前)在比赛中争顶。新华社发

泛北部湾体育舞蹈赛

海口队获三冠

本报讯(记者王黎刚)2009年泛北部湾体育舞蹈公开赛暨海南省体育舞蹈锦标赛日前在海口落幕,海口队获三项冠军。

来自广东、广西、海南等地区的400多名选手参加38个组别的角逐。海口奥运体育舞蹈学校代表队获得三项冠军,其中刘亮、吴亚男获公开赛职业拉丁舞冠军,易天星、申思获锦标赛职业组拉丁舞第一名,姚君、杨英获锦标赛职业组标准舞冠军。泛北部湾体育舞蹈公开赛是首次在我省举办。

本次比赛由省体育总会主办、省体育舞蹈运动协会承办。

全国体育模特总决赛

我省百人报名

本报海口8月27日讯(记者罗霞)2009年全国体育健身模特公开赛海南赛区自月初启动报名工作以来,我省健身爱好者报名踊跃,目前成功报名的已近百人。为方便选手报名,大赛已将更多的健身俱乐部增设为报名点。这是记者今天从大赛组委会获悉的。

据了解,这些报名者中老少皆有,其中不乏各大专院校、健身俱乐部的健身爱好者,也有参加过亚洲小姐选拔、海南车模大赛的美女们。这些健身爱好者们报名后,可获得专业的训练指导,凡通过组委会初步筛选获得参赛资格的选手还将领取精美礼品。

亚锦赛暴露七大问题 敲响中国男篮危机警钟

据新华社江苏昆山8月27日电 国家体育总局篮管中心副主任胡加时说,中国男篮一周前兵败天津亚锦赛,暴露了球队存在的七大问题,也为男篮敲响了危机的警钟。

他说,七个方面的问题首先是,奥运会后有的球员沾沾自喜,滋生“骄、娇”二气,被舆论捧过头,而冲昏了自己的头脑。

第二,对中东、西亚球队水平提高很快这一点重视不够,尤其是“外线已经不如人”。

无论前锋还是后卫,不如约旦、黎巴嫩和伊朗,甚至不如韩国;即使内线,也不如黎巴嫩的佛罗曼和伊朗的哈达迪。

第三,依赖姚明形成惯性,进攻如此,防守亦然,尤其在关键时刻,缺乏姚明那般的精神领袖。

胡加时还认为,亚锦赛失利看来并非偶然,它向中国队敲响了危机的警钟。“现在,问题是找着了,但关键是今后如何解决,尤其是明年世锦赛,在姚明还无法参赛的情况下,我们面临的困难将更大,形势也将更严峻。”

第四,对伊朗那场决赛,制约与反制约的效果不明显,不如伊朗。比如伊朗所采取的“逼外(线)、放内(线)”,以及快攻、反击和篮板等策略,针对性很强,非常有效。

第五,表现不稳定。遇顺风球还可以,

一遇逆风球,就显得准备不足,办法不够。

第六,对球员的要求不够严格,而球员也有些失去目标和动力,竞争的意识比北京奥运会前明显淡化。

第七,前赛运动量调节不理想。老队员有伤病,训练不系统,比如杜锋的训练量一大,膝关节就受不了,而朱芳雨是赛前3天才正式归队,到半决赛以后,老伤加重,简直打不动了。

主教练郭士强曾在中国队输给伊朗后的新闻发布会上承担了一切责任,但胡加时强调,主教练是应该多承担一些责任,但所有队员、教练,包括助理教练在内,以及篮管中心,三方面都有不可推卸的责任,都应该好好总结。

胡加时还认为,亚锦赛失利看来并非偶然,它向中国队敲响了危机的警钟。“现在,问题是找着了,但关键是今后如何解决,尤其是明年世锦赛,在姚明还无法参赛的情况下,我们面临的困难将更大,形势也将更严峻。”

第四,对伊朗那场决赛,制约与反制约的效果不明显,不如伊朗。比如伊朗所采取的“逼外(线)、放内(线)”,以及快攻、反击和篮板等策略,针对性很强,非常有效。

第五,表现不稳定。遇顺风球还可以,

崔富国看好女子拳击 将成中国奥运新夺金点

据新华社北京8月27日电 国际奥委会主席罗格8月13日宣布,女子拳击将成为2012年伦敦奥运会的正式比赛项目。新华社记者日前专访了国家体育总局拳跆中心副主任崔富国,请他谈谈中国女子拳击项目未来的发展方向。

记者:女子拳击成为2012年伦敦奥运会的正式比赛项目,这对我国拳坛来说是一个好消息。这是否预示着女子拳击将成为中国在伦敦奥运会上新的夺金点呢?

崔富国:女子拳击进入伦敦奥运会,确实是中国奥运夺金的好机会。我国现有注册的女子拳击运动员约200人,且中国女拳手在国际大赛上成绩一直较好;但因为女子拳击仅有三个小项进入奥运会,世界上优秀的女子拳击选手都会向这三个级别靠拢,中国选手将会遇到非常激烈的竞争。在伦敦奥运会上夺金,对我们来说既是一个挑战,也是一个机会。

记者:当今中国女子拳击发展情况怎样?

崔富国:2006年以前,女子拳击所受到的关注度不够。2006年之后,总局加大了女子拳击的发展力度。国内的女子拳击项目发展逐渐进入正轨,设置了“锦标赛”、“冠军赛”等赛制,2008年又增加了一项赛事——“精英赛”。

记者:中国女子拳击运动未来的发展重点是什么?

崔富国:首先,要建立梯队。发掘各省的“好苗子”,为国家队输送人才。其次,要建立国家队。过去女子拳击没有国家队,运动员进行集训的队伍称为“国家集训队”,没编制,没补助,参加比赛还需要运动员自己负担路费、伙食费。我们要建立真正的国家队,有正式的编制,在运动员的待遇、退役、就业等问题上要有所保障。第三,加大国内女子拳击比赛的组织力度,同时输送更多的优秀运动员参加国际比赛,积累经验,让中国女子拳击在国际大赛中占有一席之地,争取在伦敦奥运会上夺得金牌,为国争光。

海福陵园

合法艺术公墓、一流园林式环境绝佳的风水宝地,距海口西站32公里。免费参观热线:68571000 36393777地址:澄迈老城白莲风门岭网址:www.hnbfly.com

严正声明

海南省委省政府两办公室2007年6月14日下发的[2007]27号文件,已明确将海南兴旅旅游服务有限公司划拨省国资委管理。本人是该公司副总经理,只认可服从政府指定的合法管理主体做出的人事调整和工作安排。

声明人:陈海建

▲金南浩遗失海南省销售不动产专用发票,金额为壹拾玖万捌仟玖佰肆拾陆元整 发票号:246004904110021847, 声明作废。

▲海南日报社南海网公章因磨损于2009年8月28日停止使用,并于2009年9月1日启用新公章,特此声明。

▲中国联合网络通信有限公司三亚市分公司遗失中国联合网络通信有限公司海南省分公司资金往来(暂收、暂付)专用账号,编号为0230677、0230678;中国联合网络通信有限公司海南省分公司电信费用缴款专用发票账号,编号为00013601、00013621、00087973、00174974,现声明作废。

▲海南椰岛(集团)股份有限公司财务专用章不慎遗失,声明作废。

▲尚春克与黄梅夫妇在澄迈县妇幼保健院分娩一男婴,证号:E460080566因不慎失落,特此声明作废。

▲李希万警官证遗失,警官证编号:NoB00373889,特此声明。

▲杨云芳遗失本人于2003年4月29日在屯昌县妇幼保健所出生的女婴出生证,证号C460074123,声明作废。

▲海南盈科信联科技有限公司遗失合同章一枚,声明作废。

▲海口江景投资咨询服务有限公司遗失企业法人营业执照副本壹本,注册号:460100000023721,副本号(2-2),声明作废。

▲吴鑫遗失身份证件,编号为:46004199008085072,特此声明。

▲张鹏不慎将军官证遗失,军官证号为:46002719803095712,特此声明。

▲海南新拓实业有限公司不慎遗失财务专用章壹枚,特此声明作废。

▲麦发壮不慎遗失风景园林工程师资格证,证号为:琼建职中20070040,特此声明。

▲黄亚明遗失户口本,编号为:0170078,声明作废。

▲海口龙华羊角建筑机械维修店遗失组织机构代码证正本,编号为:组代管46000215576,声明作废。

▲吴儒雄遗失居民身份证件,编号为:460024197507242315,特此声明。

▲赵军遗失购车发票,编号为:00074842,声明作废。

▲闫晓玉遗失中级导游证书,编号为:D-4600-011424,特此声明。

▲海南瑞泽新型建材股份有限公司(原名:三亚瑞泽混凝土配送有限公司)遗失《建设工程质量检测机构资质证书》副本叁本,证书编号:(琼)建检字第030628号,现声明作废。

▲吴张文遗失二代身份证,编号为:460024197701027213,特此声明。

17岁英国少年 独自环游世界破纪录

8月27日,英国17岁少年迈克·佩勒姆在驾船环游世界后通过利泽德角返回英国海域,从而打破世界纪录,成为在接受帮助情况下独自环游世界的最年轻者。新华社发

中建四局招聘

诚聘施工员两名;要求:中专以上学历,三年以上现场施工经验,掌握比较全面的现场施工技术。一经录用,待遇从优;联系人:潘先生13707582058中国建筑第四工程局有限公司滨江帝景项目部

招生培训

北京航空航天大学成教招生65230565东航经大13337609988

商务

·供求 ·典当 ·农业
·咨询代理 ·诚征代理

典当

全国首家典当连锁集团
银达典当历经17年诚信创业,现在海口三亚北京上海深圳等设有16家公司,现为海口及三亚开发办理土地、房产大额抵押,并办理个人房产、汽车证照等小额典当。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛寰花园

海口:68541188、68541288、13907582222

三亚分公司:88334336、13876003132

解燃眉之急 济一时之需

汇海—打造现代典当新形象,竭诚为企业和个人办理土地、房产、汽车等各类抵押业务。汇海典当将用快速、便捷的优质服务力争成为您身边最信赖的“理财专家”。业务电话:15008003300

13519816060 0898-68529088

盛德典当